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1. 若4𝑥2 +
1

3
𝑥 + 𝑎是完全平方數，則𝑎值為何？  D 

A. −
1

12
 

B. 
1

12
 

C. 
1

48
 

D. 
1

144
 

2. (1 −
1

22) (1 −
1

32) … (1 −
1

102) = ?       A 

A. 
11

20
 

B. 
1

20
 

C. 
11

10
 

D. 
1

10
 

3. 已知 
1

𝑎
−

1

𝑏
= 2，則 

2𝑎−𝑎𝑏−2𝑏

𝑎−3𝑎𝑏−𝑏
= ?     B 

A. 0 

B. 1 

C. −1 

D. 
1

2
 

4. 若𝑎 < 𝑏 < 0, 又𝑎2 + 𝑏2 = 4𝑎𝑏，請問 
𝑎+𝑏

𝑎−𝑏
= ?   A 

A. √3 

B. √6 

C. 2 

D. 3 

5. 若
√𝑥+8

𝑥−4
 為實數，請問𝑥的範圍？  C 

A. 𝑥 ≥ 8 

B. 𝑥 > 8且𝑥 ≠ 4 

C. 𝑥 ≥ 8且𝑥 ≠ 4 

D. 𝑥 ≤ 8且𝑥 ≠ 4 

6. √3 + 2√2 + √3 − 2√2 = ?  D 



A. 3 

B. 1 + √2 

C. 2 + √2 

D. 2√2 

7. 兩組平行線，一組三條，另一組四條，則圖中的相異平行四邊形共有幾個？ C 

A. 12個 

B. 15個 

C. 18個 

D. 20個 

8. 某四邊形的四邊長依序是𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑，(𝑎, 𝑐為對邊)，且滿足𝑎2 + 𝑏2 + 𝑐2 + 𝑑2 = 2𝑎𝑏 + 2𝑐𝑑，則此四邊

形必定    D 

A. 兩組對邊長度組合相同 

B. 是平行四邊形 

C. 對角線長度相同 

D. 對角線互相垂直 

9. 若 
𝑎

𝑏
=

3

4
，

𝑏

𝑐
=

3

2
，且

𝑐

𝑑
=

4

5
，則

𝑎𝑐

𝑏2+𝑑2 = ?   B 

A. 
19

60
 

B. 
18

61
 

C. 
7

54
 

D. 
11

54
 

10. △ 𝐴𝐵𝐶的三邊長為𝑎, 𝑏, 𝑐，(∠𝐴對邊長度為𝑎，類推)，其滿足
𝑎

𝑏
=

𝑎+𝑏

𝑎+𝑏+𝑐
，則∠𝐴與∠𝐵的關係為何？   B 

A. ∠𝐵 > 2∠𝐴 

B. ∠𝐵 = 2∠𝐴 

C. ∠𝐵 < 2∠𝐴 

D. 不一定 

11. 若等腰三角形底邊上的高為18，腰上中線為15，則此三角形面積為何？ C 

A. 108 

B. 135 

C. 144 



D. 90 

12. △ 𝐴𝐵𝐶中，∠𝐵的內角平分線交𝐴𝐶於𝐸，𝑃為𝐵𝐸中點，𝐴𝑃交𝐵𝐶於𝐷，𝐶𝑃交𝐴𝐵於𝐹，則
𝐴𝑃

𝐴𝐷
+

𝐵𝑃

𝐵𝐸
+

𝐶𝑃

𝐶𝐹
= ?   

B 

A. 1 

B. 2 

C. 
1

2
 

D. 
2

3
 

13. 方程式𝑦 = 𝑘𝑥 + 𝑏的圖形中，每當𝑥的值少1，𝑦的值就會少2，則當𝑥的值增加2時，𝑦的值如何？  A 

A. 必增加4 

B. 必減少4 

C. 一定增加，但值不一定 

D. 有可能增加，也有可能減少 

14. 四隊足球隊在世界盃預賽進球數分別為7,9,9, 𝑥，若此數據的眾數與平均數相同，請問其中位數為

何？   B 

A. 8 

B. 9 

C. 10 

D. 8或9皆有可能 

15. 投擲公正的骰子兩次，第一次數字為𝑚，第二次為𝑛，則二次函數𝑦 = 𝑥2 + 𝑚𝑥 + 𝑛與𝑥軸有兩個不同

交點的機率為何？  C 

A. 
5

12
 

B. 
4

9
 

C. 
17

36
 

D. 
1

2
 

16. 投擲公正的骰子兩顆，點數乘積是5的倍數的機率為何？ (試題答案無選項送分) 

A. 
1

18
 

B. 
1

12
 

C. 
1

9
 

D. 
1

6
 



17. 22014 + 32014 + 42014 + 52014的個位數為何？  C 

A. 0 

B. 2 

C. 4 

D. 8 

18. 滿足𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 10的整數解有幾組？   D 

A. 66 

B. 36 

C. 286 

D. 無限多組 

19. 從一副撲克牌中，至少要抽出幾張，才能保證有4張片是同花色？  D 

A. 12 

B. 9 

C. 17 

D. 13 

20. 令𝑎𝑛 = 22𝑛
+ 1，下列何者正確？   B 

A. 對於所有𝑛 ∈ ℕ0，𝑎𝑛皆為質數。 

B. 除了𝑎0與𝑎1外，其餘個位數皆為7。 

C. 費瑪證明了，在𝑛 > 4時，還有別的質數存在。 

D. 若改成 32𝑛
+ 2，則對於所有𝑛 ∈ ℕ0，皆為質數。 

21. 下列何者錯誤？   A 

A. 若{𝑎𝑛}𝑛=1
∞ 收斂，則∑ 𝑎𝑛

∞
𝑛=1 收斂 

B. 若∑ 𝑎𝑛
∞
𝑛=1 收斂，則{𝑎𝑛}𝑛=1

∞ 收斂 

C. 若∑ 𝑎𝑛
∞
𝑛=1 收斂，則lim𝑛→∞ 𝑎𝑛必為0 

D. 若lim𝑛→∞ 𝑎𝑛 = 0，則{𝑎𝑛}𝑛=1
∞ 收斂 

22. 下列積分何者收斂？   D 

A. ∫
1

𝑥
𝑑𝑥

∞

1
 

B. ∫
1

𝑥
𝑑𝑥

1

0
 

C. ∫
1

𝑥
𝑑𝑥

1

−1
 



D. ∫ 𝑒−𝑥𝑑𝑥
∞

0
 

23. 𝑓(𝑥) = 10tan 𝑥，則𝑓′ (
𝜋

4
)的值為何？   D 

A. 10 

B. 20 

C. 2 ln 10 

D. 20 ln 10 

24. lim𝑥→1
1−𝑥

(𝑥−1)2
= ?    D 

A. 1 

B. ∞ 

C. −∞ 

D. 以上皆非 

25. 兩方程式圖形𝑦2 − 4𝑥 = 2 與 4𝑥 − 𝑦 = 0 包圍的區域面積為何？  B 

A. 
7

8
 

B. 
9

8
 

C. 
11

8
 

D. 
13

8
 

26. 對於函數𝑓(𝑥) = (𝑥 + 2)(𝑥 − 1)2的述敘，何者錯誤？ C 

A. 在(1,0)有相對極小值 

B. (1,0)是一個截距 

C. (1,0)是反曲點 

D. 在(−1,4)有相對極大值 

27. 函數𝑦 = 𝑒𝑥的圖形，在𝑥在0到1之間的曲線長度為何？   A 

A. √1 + 𝑒2 − √2 + ln(√1 + 𝑒2 − 1) − 1 − ln(√2 − 1) 

B. √1 + 𝑒2 − √2 − ln(√1 + 𝑒2 − 1) − 1 + ln(√2 − 1) 

C. √1 + 𝑒2 + √2 − ln(√1 + 𝑒2 − 1) 

D. −√1 + 𝑒2 + √2 + ln(√1 + 𝑒2 − 1) 

28. (1 + 𝑤 + 𝑥 + 𝑦 + 𝑧)100展開並化簡後，會有幾項？   C 

A. 5100 



B. 𝐻5
100 

C. 𝐻100
5  

D. 𝐶5
100 

29. 1到30的整數中，任選5個，數字不相鄰的情況有幾種？  C 

A. 𝐶5
30 

B. 𝐶10
30 

C. 𝐶5
26 

D. 𝐶6
29 

30. (1 + 𝑥3 + 𝑥6 + 𝑥9 + ⋯ )7的展開式中，𝑥18的係數為何？  B 

A. 𝐶7
18 

B. 𝐶6
12 

C. 𝑃7
18 

D. 𝐻6
17 

31. 由集合{5,6,7,8,9,10}對映到集合{1,2,3,4}的「onto」函數有幾個？   C 

A. 15 

B. 4096 

C. 1560 

D. 1296 

32. 𝑚個不同的球投入𝑛個不同的箱子，不允許有空箱的方法有幾種？   D 

A. 𝑚𝑛 

B. 𝐻𝑛−𝑚
𝑚  

C. 𝐻𝑚−𝑛
𝑛  

D. ∑ (−1)𝑖𝐶𝑖
𝑛(𝑛 − 𝑖)𝑚𝑛

𝑖=0  

33. 第一屆奧運於 1896年 4月 5日舉行，請問該天是星期幾？    A 

A. 日 

B. 一 

C. 四 

D. 五 

34. 若𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 0的一根是另一根的兩倍，下列何者正確？   B 

A. 4𝑏2 = 9𝑐 



B. 2𝑏2 = 9𝑎𝑐 

C. 2𝑏2 = 9𝑎 

D. 𝑏2 = 8𝑎𝑐 

35. 方程式
𝑥2−𝑏𝑥

𝑎𝑥−𝑐
=

𝑚−1

𝑚+1
有等值但異號的兩根，則𝑚 = ?    C 

A. 𝑐 

B. 
1

𝑐
 

C. 
𝑎−𝑏

𝑎+𝑏
 

D. 
𝑎+𝑏

𝑎−𝑏
 

36. 恰有連續正整數的平方根的整數部分相同，那麼這個相同的整數為何？ A 

A. 17 

B. 18 

C. 35 

D. 36 

37. 若𝑥2 − 13𝑥 + 1 = 0，則𝑥4 + 𝑥−4的個位數字為何？   D 

A. 1 

B. 2 

C. 5 

D. 7 

38. 方程式 2𝑚𝑥2 + (4𝑚 + 1)𝑥 + 2𝑚 = 0 有兩相異實根，則𝑚的範圍為何？  B 

A. 𝑚 < −
1

8
 

B. 𝑚 > −
1

8
 

C. 𝑚 ≥ −
1

8
 

D. 以上皆非 

39. 一根木棒，等分成六段，每段皆可以塗紅、藍、白3種顏色，請問有幾種不同塗法？   D 

A. 36 

B. 
36+1

2
 

C. 
36−1

2
 

D. 
36+33

2
 



40. 下列述敘何者錯誤？   C 

A. 6個人中，必定有 3人彼此認識或彼此不認識。 

B. 10個人任意排成一列，必有四個人是按高矮順序排的。 

C. 任意 51個相異整數，必有 2數，和或差是 100的倍數。 

D. 任意 51個相異整數，必有 2數，差是 50的倍數。 


